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ВИСНОВОК

на проект Закону про припинення дії, вихід та денонсацію 
міжнародних договорів України, укладених Урядом України 

з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь та в рамках 
Співдружності Незалежних Держав 

(реєстр. № 0315 від 22.05.2025)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 
30 червня 2025 року (протокол № 237) відповідно до предметів відання 
розглянув проект Закону про припинення дії, вихід та денонсацію 
міжнародних договорів України, укладених Урядом України з урядами 
Російської Федерації, Республіки Білорусь та в рамках Співдружності 
Незалежних Держав (реєстр. № 0315 від 22.05.2025), поданий Кабінетом 
Міністрів України, і відзначає.

Відповідно до пояснювальної записки законопроект розроблено з 
метою припинення дії, виходу та денонсації низки міжнародних договорів 
України, укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, 
Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних Держав.

Виходячи з національних інтересів України, законопроектом 
пропонується припинити низку угод між Кабінетом Міністрів України та 
урядами Російської Федерації та її союзника Республікою Білорусь. 

Крім того, з метою припинення дії договірно-правових зобов’язань, які 
не відповідають інтересам України, в рамках об’єднання Співдружності 
Незалежних Держав,  держави-учасниці якого не засудили збройну агресію РФ 
проти України, не підтримували, утримувалися або не голосували протягом 
2022-2024 років за Резолюції Генеральної асамблеї ООН щодо агресії РФ 
проти України, проектом Закону передбачено вихід з міжнародних договорів 
України, укладених Урядом України в рамках Співдружності Незалежних 
Держав. 

Загалом прийняття законопроекту дозволить українській стороні 
виконати внутрішньодержавні процедури, необхідні для припинення дії, 
виходу та денонсації зазначених міжнародних договорів України.



Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України та 
Державна служба геології та надр України повідомили про відсутність 
зауважень і пропозицій до законопроекту.

Державна інспекція ядерного регулювання України надала Комітету 
висновок, в якому зазначила, що підтримує прийняття законопроекту.

Міністерство фінансів України законопроект підтримує.
Міністерство охорони здоров’я України не має зауважень та 

пропозицій до проекту Закону.
Міністерство освіти і науки України в межах компетенції не має 

зауважень та пропозицій до тексту законопроекту.
Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-

комунальних послуг на своєму засіданні 04 червня 2025 року розглянув проект 
Закону про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів 
України, укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, 
Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних Держав (реєстр. 
№ 0315 від 22.05.2025), поданий Кабінетом Міністрів України та за 
результатами розгляду рекомендував Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 
України пропозицію щодо прийняття його за основу та в цілому як Закон. 

Враховуючи викладене та зваживши на усталену практику припинення 
дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів, укладених Урядом України, 
Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення:

 1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 
України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону 
України про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів 
України, укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, 
Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних Держав 
(реєстр. № 0315 від 22.05.2025), поданого Кабінетом Міністрів України. 

2. Висновок Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету                                                          Олег БОНДАРЕНКО


